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Das Produkt dient als Ersatzladegerät mit Solarpanel und integrierter wiederaufladbarer hochleistungs-
fähiger Lithium-Akkuzelle.

Geeignet für Mobiltelefone, iPhone, Tablet-PC, Kameras, PDA, PSP, MP3, MP4 und sonstige digitale Geräte.

 

EINSATZ
Vor dem ersten Einsatz müssen zunächst mindestens zwei vollständige Ladezyklen durchlaufen werden, um 
die Leistung der integrierten Akkuzelle zu verbessern. Bitte folgen Sie den nachfolgenden Schritten:
1. Schliessen Sie die Powerbank mit dem USB-Kabel an den USB-Anschluss Ihres PCs an. Oder schliessen 

Sie die Powerbank an den USB-Anschluss des Netzadapters an und stecken Sie den Netzadapter in die 
Steckdose.

2. Bevor Sie Ihr Mobiltelefon bzw. digitales Gerät über die Powerbank aufladen, lesen Sie die entsprechen-
de Bedienungsanleitung bitte sorgfältig durch um sicherzustellen, dass Ihr Digitalgerät die hierzu 
notwendigen technischen Anforderungen erfüllt. Dann schliessen Sie das Gerät mit Hilfe des 
mitgelieferten Kabels oder – sofern der Stecker kein Micro-USB-Stecker ist – über das USB-Kabel des 
Mobiltelefons an die Powerbank an. 

3. Drücken Sie auf den Bedienschalter der Powerbank – wenn die Anzeige nicht aufleuchtet, bedeutet 
dies, dass sie nicht geladen ist und erst aufgeladen werden muss. (Hinweis: Die Powerbank hat 4 
LED-Leuchten, mit denen die Restladekapazität angezeigt wird, wobei eine LED-Leuchte jeweils für 25 % 
Restladekapazität steht.) 

4. Laden Sie die Powerbank per USB-Kabel an der Steckdose auf. Das Solarmodul dient nur als zusätzliche 
Ladeoption bei der Verwendung im Freien.

5. Unterbrechen Sie den Ladevorgang, wenn Ihr digitales Gerät vollständig geladen ist.
6. Bewahren Sie die Powerbank an einem kühlen, trockenen Platz auf. 

Solarpanel

Kann als Nottaschenlampe genutzt werden

USB 1 (5V/1A)       USB 2 (5V/2A)

Eingang

Zum EIN/AUS-Schalten der
LED-Leuchte zweimal drücken.]
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TECHNISCHE ANGABEN
• Integrierte wiederaufladbare hochleistungsfähige Lithium-Ionen-Akkuzelle 
• 12‘000 mAh
• Solarpanel - Spannung und Leistung: 5,5 V / 1,2 W 
• Input: 5V/2A
• 2-Output:5V/2A, 5V/1A
• 4 LED-Leuchten als Anzeige für den Akkuladestatus
• LED-Taschenlampe

WARNHINWEISE
Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanleitung und bewahren Sie sie für spätere Zwecke auf. 
Vor dem Einsatz des Geräts alle Kunststoffbeutel und Verpackungsmaterialien abnehmen und 
ordnungsgemäss entsorgen. Bitte ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

ACHTUNG
1. Wenn das Produkt über längere Zeit nicht genutzt wird (länger als 3 Monate), empfehlen wir, es nicht 

vollkommen zu entladen und jeweils einmal alle drei Monate vollständig neu zu laden.
2. Das Produkt nicht fallen lassen, harten Stössen aussetzen oder zerlegen.
3. Elektrische Geräte dürfen nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. 

GARANTIE
• Der Artikel hat zwei Jahre Garantie ab Verkaufsdatum. (Rechnung aufbewahren!)
• Schäden die von falschem Gebrauch herrühren fallen nicht unter die Garantieansprüche.
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Ce produit est un chargeur d’alimentation de secours équipé d’un panneau solaire et d’une batterie au 
lithium intégrée à haute capacité.

Convient pour les téléphones mobiles, iPhone, tablette PC, appareils photographiques, PDA, PSP, MP3, MP4 
et autres appareils numériques.

 

UTILISATION
Lors de la première utilisation, effectuez au moins deux cycles de charge complets afin d’améliorer le 
rendement de la batterie intégrée. Procédez comme suit :
1. Raccordez le bloc d’alimentation au port USB du PC à l’aide du câble USB. Ou raccordez le bloc 

d’alimentation au port USB de l’adaptateur d’alimentation et branchez ce dernier au réseau électrique.
2. Lisez attentivement le manuel d’utilisation avant de recharger votre téléphone ou votre appareil 

numérique afin de vous assurer de la compatibilité technique des appareils numériques au vu des 
paramètres respectifs. Raccordez alors le bloc d’alimentation à l’appareil numérique via le câble fourni 
ou le câble USB du téléphone mobile si la fiche est différente du format micro-USB. 

3. Appuyez sur la touche du bloc d’alimentation : le témoin lumineux doit s’allumer. Le cas contraire, il est 
nécessaire de le recharger. (Remarque : le bloc d’alimentation est pourvu de 4 témoins lumineux à LED 
qui indiquent la capacité restante dans la batterie. Chaque LED correspond à 25 % de capacité restante.) 

4. Chargez le bloc d’alimentation par le câble USB depuis le réseau électrique. Le panneau solaire est 
uniquement conçu pour une charge d’urgence lors d’une utilisation en plein air.

5. Arrêtez la charge lorsque vos appareils numériques sont entièrement chargés.
6. Conservez le bloc d’alimentation dans un endroit frais et sec.

Panneau solaire

Peut être utilisé comme lampe de poche de secours

USB 1 (5V/1A)       USB 2 (5V/2A)

Entrée

Une pression pour indiquer la capacite 
restante de la batterie.

Deux pressions pour allumer/éteindre 
la lampe à LED.
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CARACTÉRISTIQUES
• Batterie au lithium (Li-Ion) rechargeable intégrée à haute capacité 
• 12‘000 mAh
• Tension et courant du panneau solaire : 5,5 V/1,2 W
• Entrée : 5 V/2 A
• 2 sorties : 5 V/2 A, 5 V/1 A
• 4 témoins lumineux à LED pour indiquer la capacité restante de la batterie
• Lampe de poche à LED

AVERTISSEMENTS
Lisez attentivement ces instructions et conservez-les pour pouvoir les consulter ultérieurement.
Retirez tous les sacs en plastique et les éléments d’emballage avant utilisation.
Tenir hors de portée des enfants.

ATTENTION
1. Si le produit est inutilisé pendant une longue période (plus de 3 mois), il est recommandé de maintenir 

un certain niveau de charge de la batterie et de la recharger une fois tous les 3 mois.
2. Ne faites pas chuter le produit, ne lui faites pas subir de chocs et ne le démontez pas. 
3. Les produits électriques ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères courantes.  

GARANTIE
• Votre appareil a une garantie de deux ans à partir de la date d’achat. (conservez la facture!)
• Les dommages résultant d’une mauvaise utilisation ne sont pas couverts par la garantie.
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Questo prodotto è un caricabatteria di emergenza, con pannello solare e batteria ricaricabile al litio di alta 
capacità incorporata.

Adatto per telefoni cellulari, iPhone, tablet PC, video/fotocamere, PDA, PSP, MP3, MP4 e altri dispositivi 
digitali.

 

USO
Al primo utilizzo, eseguire almeno due cicli di ricarica completa per migliorare l‘efficienza della batteria 
incorporata. Seguire i seguenti passaggi:
1. Collegare la Power Bank alla porta USB del computer tramite cavo USB. Oppure collegare la Powerbank 

alla porta USB dell‘adattatore di alimentazione, e inserire la spina dell‘adattatore di alimentazione nella 
presa di rete.

2. Prima di caricare il telefono o il dispositivo digitale, leggere attentamente il manuale di istruzioni per 
garantire, in base ai rispettivi parametri, l‘adeguatezza dei requisiti tecnici dei dispositivi digitali. Quindi 
collegare la Power Bank al dispositivo digitale tramite il cavo in dotazione o tramite il cavo USB del 
telefono cellulare se la spina è diversa da Micro USB. 

3. Premere il pulsante della Power Bank; se non si accende alcuna spia LED, significa che è scarica e deve 
essere ricaricata. (Nota: la Power Bank ha 4 spie LED come indicatore di carica residua della batteria; 
ciascuna spia led accesa corrisponde a un 25% di carica residua). 

4. Caricare la Power Bank tramite cavo USB da presa di rete. Il pannello solare è solo per la ricarica di 
emergenza in esterni.

5. Interrompere la ricarica quando i dispositivi digitali sono completamente carichi.
6. Conservare la Power Bank in un luogo fresco e asciutto.

Pannello solare

Può essere usata come torcia di emergenza

USB 1 (5V/1A)       USB 2 (5V/2A)

Eingang

Premere una volta per mostrare
la capacità della batteria.

Premere due volte per
accendere/spegnere la luce LED
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SPECIFICHE
• Batteria ricaricabile ad alta capacità al litio (Li-Ion) 
• 12‘000 mAh
• Tensione e corrente del pannello solare: 5,5 V / 1,2 W
• Input: 5V / 2A
• 2 Output: 5V/2A, 5V/1A
• 4 spie LED come indicatore di carica residua della batteria
• Torcia LED

AVVERTENZE
Si prega di leggere attentamente le presenti istruzioni prima dell‘uso e di conservarle per futuro 
riferimento. Prima dell‘uso rimuovere e smaltire le buste di plastica e tutto il materiale di imballaggio.
Mantenere fuori dalla portata dei bambini.

ATENTIONE
1. Il prodotto non utilizzato per un lungo periodo (più di 3 mesi), mantiene una piccola carica residua, ma 

va comunque ricaricato almeno ogni 3 mesi.
2. Non far cadere, non colpire e non smontare il prodotto. 
3. I prodotti elettrici non devono essere smaltiti con i normali rifiuti domestici.  

GARANZIA
• Il Suo apparecchio ha due anni di garanzia a partire dalla data di acquisto. (Conservare la fattura!)
• Danni per un utilizzo sbagliato non rientrano nei diritti di garanzia.


